
                    
OOPPIISSII  HHOOTTEELLAA  UU  HHUURRGGAADDII  

  
 
AQUA FUN HOTEL 3*  
Hotel je lociran u centralnom delu Hurgade, sa peščanom plažom, uz koju je marina na koju pristaju brodići. Hotelski kompleks obuhvata 
centralnu  zgradu sa recepcijom i manjim delom smeštajnih kapaciteta kao i smeštajne objekte van centralne zgrade. U sklopu hotela je  
restoran, nekoliko barova, bazen... Sve standardne sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, klimatizovane, opremljene 
TWC, TV, telefonom. Usluga: polupansion – (doručak i večera) na bazi švedskog stola-samoposluživanje ili All inclusive (sve uključeno po 
hotelskim pravilima). www.threechoices.net    
 
ELYSEES HOTEL 3*  
Hotel koji se nalazi na oko 3 km od novog centra Hurgade i na oko 1 km od pešačke zone (preko puta hotela Marriott). Peščana plaža se 
nalazi na oko 100 m preko puta hotela. Na plaži je i health club i spa centar sa teretanom, sauna sa bazenom, salon lepote, diving centar...Po 
našem mišljenju hotel zaslužuje 4*. Hotelski kompleks u svom sastavu ima: 2 manja bazena na otvorenom, restoran, bar, 
recepciju...Standardne sobe (dvokrevetne i dvokrevetne sa pomoćnim ležajem) poseduju klimu, TWC, satelitsku TV, telefon... Usluga: All 
inclusive (sve uključeno po hotelskim pravilima). www.elyseeshotel.net  
 
MINAMARK BEACH RESORT 3*  
Nalazi se u centru Hurgade, na samoj obali mora sa sopstvenom peščanom plažom. Hotelski kompleks obuhvata centralnu  zgradu sa 
recepcijom i manjim delom smeštajnih kapaciteta kao i smeštajne objekte van centralne zgrade. U sklopu hotela se nalazi: bazen, dva 
restorana, tri bara, na raspolaganju su sportovi na vodi, teniski teren, teren za odbojku, stoni tenis, bilijar, teren za odbojku na pesku, disco 
klub, internet servis, health centar... Standardne sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem,  klimatizovane, imaju TV, TWC, 
telefon. Usluga: polupansion -  (doručak i večera) na bazi švedskog stola-samoposluživanje ili All inclusive (sve uključeno po hotelskim 
pravilima). www.minamark.com 
 
ROMA HOTEL 4*  
Hotel koji je već dobro poznat na našem tržištu. Nalazi se u centralnom delu Hurgade, sa peščanom plažom koja se nalazi preko puta 
hotela.U svom sastavu hotel poseduje 2 bazena, restoran, nekoliko barova, teren za odbojku na plaži, bilijar, skromnu saunu, masažu, tursko 
kupatilo... Iako je dobro lociran, po našem mišljenju usluga i smeštaj su skromnog kvaliteta. Sve standardne sobe su dvokrevetne ili 
dvokrevetne sa pomoćnim ležajem,  klimatizovane, imaju TV, TWC, telefon... Usluga: polupansion -  (doručak i večera) na bazi švedskog 
stola-samoposluživanje ili All inclusive (sve uključeno po hotelskim pravilima). www.minasegypt.com  
 
GRAND SEAS RESORT - HOSTMARK 4*  
Hotelski kompleks se nalazi u južnom delu Hurgade, u zalivu , sa sopstvenom peščanom plažom,  na oko 15 km od centra Hurgade. U sklopu 
hotelskog kompleksa se nalazi restoran, nekoliko barova, bazen, fitness centar, sauna, tereni za tenis, diskoteka, konferencijska sala, 
mogućnost bavljenja sportovima na vodi….Standardne sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem , klimatizovane, 
opremljene TWC, SAT/TV, telefonom... Usluga: polupansion -  (doručak i večera) na bazi švedskog stola-samoposluživanje. 
www.grandseashostmark.com  
 
ROYAL REGINA RESORT 4*  
Nalazi se u centru Hurgade, na obali mora sa privatnom peščanom plažom. Hotel sa najdužom tradicijom u našoj ponudi. Hotelski kompleks 
obuhvata centralnu  zgradu sa recepcijom i manjim delom smeštajnih kapaciteta kao i smeštajne objekte van centralne zgrade bungalovskog 
tipa. U sklopu hotela se nalazi: 2 bazena i mini-bazen, restoran sa internacionalom kuhinjom, pool-bar, na raspolaganju su sportovi na vodi, 
teniski teren, teren za odbojku, stoni tenis, bilijar, teren za odbojku na pesku, disco klub, internet servis, health centar, prodavnica suvenira... 
Standardne sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem,  klimatizovane, imaju TV, TWC, telefon. Prednosti ovog hotela su 
položaj i lepa plaža, ne smeštajni kapacitet. Usluga: All inclusive (sve uključeno po hotelskim pravilima). www.reginaresorts.com  
 
SUNNY DAYS – PALMA DE MIRETTE 4*  
Hotel iz lanca „Sunny Days“. Nalazi se na oko 4km od centra Hurgade i na oko 10km od aerodroma sa sopstvenom peščanom plažom. U 
svom sastavu hotelski kompleks ima: nekoliko restorana, nekoliko barova, bazen za decu i odrasle, fitness, spa centar, teniski teren, terene 
za fudbal, odbojku, skvoš, bilijar, stoni tenis, centar za sportove na vodi, animaciju... Standardne sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa 
pomoćnim ležajem, klimatizovane, opremljene TWC, TV… Usluga : All inclusive (sve uključeno po hotelskim pravilima) 
www.sunnydaysegypt.com  
 
SUNNY DAYS – EL PALACIO RESORT 4*  
Hotel iz lanca „Sunny Days“. Nalazi se na oko 4km od centra Hurgade i na oko 10km od aerodroma sa sopstvenom peščanom plažom. U 
svom sastavu hotelski kompleks ima: nekoliko restorana, nekoliko barova, bazen za decu i odrasle, fitness, spa centar, teniski teren, terene 
za fudbal, odbojku,bilijar, stoni tenis, centar za sportove na vodi, animaciju... Standardne sobe su sobe su  dvokrevetne ili dvokrevetne sa 
pomoćnim ležajem, klimatizovane, opremljene TWC, TV… Usluga : All inclusive (sve uključeno po hotelskim pravilima) 
www.sunnydaysegypt.com  
 
PANORAMA BUNGALOWS HURGHADA RESORT 4*  
Hotelski kompleks se nalazi na oko 15 km od Hurgade, na putu ka El Gouni, sa sopstvenom plažom. Hotelski kompleks obuhvata centralnu  
zgradu sa recepcijom i manjim delom smeštajnih kapaciteta kao i smeštajne objekte van centralne zgrade bungalovskog tipa ili vila. Obiluje 
različitim sadržajima: bazen sa delom za decu, nekoliko restorana i barova, health club, mogućnost bavljenja sportovima na vodi, 
diskoteku...Standardne sobe su   dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, klimatizovane, opremljene TWC, TV… Usluga : All 
inclusive (sve uključeno po hotelskim pravilima.www.panorama-resorts.com  
 
 
 
 
 



 
 
PANORAMA BUNGALOWS EL GOUNA RESORT 4*  
Hotelski kompleks se nalazi u blizini centra El Gouna-e, sa sopstvenom plažom na poluostrvu površine oko 30.000 m2. U blizini se nalazi i 
golf teren. Hotelski kompleks obuhvata centralnu  zgradu sa recepcijom i manjim delom smeštajnih kapaciteta kao i smeštajne objekte van 
centralne zgrade bungalovskog tipa ili vila. Obiluje različitim sadržajima: bazen sa delom za decu, nekoliko restorana i barova, health club, 
mogućnost bavljenja sportovima na vodi, diskoteku... Standardne sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, klimatizovane, 
opremljene TWC, TV… Usluga : All inclusive (sve uključeno po hotelskim pravilima) .www.panorama-resorts.com  
 
 
PRIMASOL TITANIC RESORT 4*  
Hotelski kompleks se nalazi na oko 12km od aerodroma i na oko 17km od centra Hurgade, u drugoj liniji hotela, sa plažom preko puta hotela. 
Sastoji se od glavne zgrade i vila. Hotelski kompleks obiluje različitim sadržajima, od koji su samo neki: 9 otvorenih bazena, zatvoren bazen, 
Aqua park, 2 restorana, nekoliko barova,   interner café, fitness, odbojka…. Hotel se preporučuje porodicama sa decom. Standardne sobe su 
dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, klimatizovane, opremljene TWC, SAT/TV, telefonom... Usluga : All inclusive (sve 
uključeno po hotelskim pravilima). www.primasol.com  
 
HILTON LONG BEACH 4*  
Ovaj hotelski kompleks (resort) se nalazi na oko 20 km od centralnog dela Hurgade, sa sopstvenom peščanom plažom dugom 1100m. 
Sastoji se od glavne zgrade i brojnih vila, koje mogu biti udaljene od centralne zgrade. Standardne sobe se ne nalaze u glavnoj zgradi. U 
sklopu hotela nalazi se nekoliko restorana, tematskih barova  (pub, bar pored bazena, american, bar na plaži, orijental...), 4 bazena, bazen za 
decu, tereni za tenis, stoni tenis, odbojku na pesku, mini golf, bilijar,  health centar ( fitnes, masaža, sauna, jacuzzi, hamam...), diving centar i 
škola ronjenja, mini klub za decu, animacioni tim, diskoteka, prodavnica suvenira... Standardne sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa 
pomoćnim ležajem, klimatizovane, opremljene TWC, TV… Usluga : All inclusive (sve uključeno po hotelskim pravilima). 
www.hilton.com  
 
GRAND PLAZA RESORT 4*  
Hotelski kompleks se nalazi preko puta Grand Plaza hotela, sa kojim čini jedinstven kompleks. Gosti Resorta koriste plažu Grand Plaza 
Hotela. U pitanju je noviji hotel. U svom sastavu ima mnoštvo sadržaja, bazen, 2 restorana, 2 bara, health club, dečiji club, diving centar (u 
hotelu Grand Plaza), internet, teniske terene, fitness centar.... Standardne sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, 
klimatizovane, opremljene TWC, SAT/TV, telefonom... Usluga: All inclusive (sve uključeno po hotelskim pravilima). www.grand-
plaza.net  
 
GRAND PLAZA HOTEL 4*  
Hotelski kompleks se nalazi na oko 5km od aerodroma i na oko 9km od centra grada, sa sopstvenom peščanom plažom. Na raspolaganju su 
i besplatni suncobrani i ležaljke na plaži, kao i na bazenu. Hotel u svom sastavu ima 2 otvorena bazena, a jedan se dogreva tokom zime, 3 
restorana, 3 bara, mogućnost bavljenja brojnim sportovima na vodi (pedaline, kanui, snorkling, wind-surfing...), tu su u teniski tereni, šah, 
stoni tenis, fitness centar, bilijar, dečiji klub, baby-sitting, prodavnica, menjačnica, animacija, internet servis...Standardne sobe su dvokrevetne 
ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, klimatizovane, opremljene TWC, SAT/TV, telefonom…Usluga: All inclusive (sve uključeno po 
hotelskim pravilima). www.grand-plaza.net 
 
SEAGULL HOTEL & RESORT 4*  
Hotelski kompleks se nalazi u centru Hurgade, na oko 10 min vožnje od aerodroma, sa sopstvenom peščanom plažom. Hotelski kompleks 
obuhvata 2 objekta, sa recepcijama i smeštajnim kapacitetima i smeštajne objekte van centralne zgrade tipa vila. Smeštaj se vrši po principu 
“ run of the house” tj. u bilo koje zvanično registrovane smeštajne jedinice. U svom sastavu kompleks ima bazene u 3 nivoa,  nekoliko 
restorana, nekoliko barova, diskoteku, bilijar,  health club, diving centar, sportove na vodi, klub za decu ... Sve standardne sobe su 
dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, klimatizovane, opremljene TWC, SAT/TV, telefonom...Usluga: All inclusive (sve 
uključeno po hotelskim pravilima). www.hurghadaseagull.com 
 
CLUB CALIMERA HURGHADA RESORT 4*  
Hotelski kompleks izgradjen da oblikom podseća na mapu Egipta i tok reke Nil. Hotelski kompleks obuhvata centralnu  zgradu sa recepcijom i 
manjim delom smeštajnih kapaciteta kao i smeštajne objekte van centralne zgrade bungalovskog tipa ili vila. Smeštaj se vrši po principu “ run 
of the house” tj. u bilo koje zvanično registrovane smeštajne jedinice. Hotel se preporučuje porodicama sa decom. Nalazi se na oko 15km od 
starog centra Hurgade, na putu ka El Gouni i Kairu, na sopstvenoj peščanoj plaži. U svom sastavu hotel ima više bazena, restorana, barova, 
igraonicu za decu Calimerini, animaciju, health club , teniske terene, mogućnost bavljenja brojnim sportovima ( odbojka na plaži, stoni tenis, 
bilijar, sportovi na vodi, mini golf...), amfiteatar, diving centar, internet cafe, sefoni na recepciji uz doplatu... Sve standardne sobe su 
dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, klimatizovane, opremljene TWC, SAT/TV, telefonom... Usluga: All inclusive (sve 
uključeno po hotelskim pravilima). www.calimerahurghada.com  
 
GOLDEN 5 CITY HOTELS AND BEACH RESORT 5*  
Nalazi se 18 km od centralnog dela Hurgade sa sopstvenom plažom. Јedinstvenog hotelski kompleks, GOLDEN 5 CITY,  koga sačinjava 
nekoliko hotela  koji svojim sadržajem nudi mnogobrojne mogućnosti u toku vašeg boravka. Smeštaj se vrši po principu “ run of the house” tj. 
u bilo koje zvanično registrovane smeštajne jedinice. Golden 5 City sadrži nekoliko hotelskih zgrada različite kategorije. Sadržaj celog 
kompleksa je zajednički i sačinjavaju ga nekoliko restorana sa domaćom i internacionalnom kuhinjom, više tematskih barova , tri povezana 
bazena za odrasle, bazeni za decu, tereni za tenis, mini golf, odbojku, fudbal, košarku, bilijar, mogućnost sporotova na vodi, škola ronjenja i 
jedrenja, Aqua park, health centar (fitnes, masaža, sauna, jacuzzi, hamam), animacioni tim, mini klub za decu, diskoteka, prodavnica 
suvenira..... Standardne sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem , klimatizovane, opremljene TWC, SAT/TV, telefonom... 
Usluga: polupansion -  (doručak i večera) na bazi švedskog stola-samoposluživanje ili All inclusive (sve uključeno po hotelskim pravilima). 
Hotel zadržava pravo promene usluge u određenim delovima kompleksa. www.golden5.com.eg  
 
 
 
 
 
 



 
 
 
TITANIC BEACH SPA & AQUA PARK RESORT 5*  
Hotelski kompleks se nalazi na oko 20km od centra Hurgade i oko 10km od novog centra Memša, sa sopstvenom peščanom plažom. Jedan 
deo plaže je sa koralnim grebenom, a drugi deo je pogodan za porodice sa malom decom zbog finog peska i pliće vode. Hotel obiluje 
raznovrsnim sadržajima: nekoliko restorana, barova, nekoliko bazena za decu i odrasle (oko 6.000 m2), mali Aqua park, veliki spa centar, 
tereni za brojne sportove, diskoteka, diving i aqua centar.... Standardne sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem , 
klimatizovane, opremljene TWC, SAT/TV, telefonom... Usluga: All inclusive (sve uključeno po hotelskim pravilima). 
www.ltititanicbeach.com  
 
MARRIOTT BEACH RESORT 5*  
Hotel čuvenog svetskog hotelskog lanca nalazi se na oko 2 km od centralnog dela Hurgade na sopstvenoj plaži. Hotelski kompleks obuhvata 
centralnu  zgradu sa recepcijom i manjim delom smeštajnih kapaciteta kao i smeštajne objekte van centralne zgrade  koje  deli put. Sadrži 
nekoliko restorana, tematskih barova, otvoreni bazen za decu i odrasle, health club (fitness, sauna, masaža, jacuzzi...), terene za tenis, 
uslove za bavljenje sportovima na vodi, kongresnu dvoranu, animacioni tim, prodavnicu suvenira... Standardne sobe su dvokrevetne ili 
dvokrevetne sa pomoćnim ležajem , klimatizovane, opremljene TWC, SAT/TV, mini barom... Usluga: polupansion -  (doručak i večera) na 
bazi švedskog stola-samoposluživanje. www.marriott.com 
 
CONTINENTAL  RESORT 5*  
Hotelski kompleks se nalazi u južnom delu Hurgade, u neposrednoj blizini nove pešačke zone, na oko 6km od novog centra Hurgade, na 
peščanoj plaži. Hotelski kompleks se sastoji od centralne zgrade i vila. U sklopu hotela se nalaze bazeni za decu i odrasle, nekoliko restorana 
(riblji, gril, italijanski) i barova, brojni sportski sadržaji: teniski tereni, skvoš, stoni tenis, sportovi na vodi, igralište za decu; sauna, masaža, 
jacuzzi...Tu su i diskoteka, menjačnica, servis za pranje, internet cafe, animacija...Standardne sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa 
pomoćnim ležajem , klimatizovane, opremljene satelitskom TV, TWC, mini barom, telefonom... Usluga: polupansion -  (doručak i večera) na 
bazi švedskog stola-samoposluživanje ili All inclusive (sve uključeno po hotelskim pravilima). www.continentalhurghada.com  
 
PRIMA LIFE MAKADI RESORT 5*  
Ovaj hotelski kompleks se nalazi u Makadi Bay-u koji je udaljen oko 35 km od Hurgade. Hotelski kompleks se sastoji od centralne zgrade i 
vila, sa soptvenom peščanom plažom. Obiluje sadržajima: bazen sa toboganima i delom za decu, nekoliko restorana i barova, tereni za 
brojne sportove, diving centar, mini klub za decu.... Standardne sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem , klimatizovane, 
opremljene satelitskom TV, TWC, mini frižiderom, telefonom... Usluga: All inclusive (sve uključeno po hotelskim pravilima).  
www.primalife-egypt.com   
 
HILTON RESORT 5*  
Ovaj hotelski kompleks je smešten u južnom delu Hurgade, na oko 9 km od grada, na početku nove pešačke zone, sa sopstvenom 
peščanom plažom. Hotelski kompleks se sastoji od glavne zgrade i vila koje deli put. Hotel u svom sastavu ima 3 bazena, 2 otvorena sa 
delom za decu i  jedan zatvoreni, kompletno opremljeno peščanu plažu sa marinom, diving centar, centar za sportove na vodi, health club  sa 
jacuzzijem, saunom, masažom, teniske terene, kongresnu salu, privatni parking, bilijar, stoni tenis…Od restorana: 5 specijalizovanih za 
različite kuhinje i 2 bara…Standardne sobe su dvokrevetne i dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, klimatizovane, TWC, TV, telefon, sef (na 
recepciji) ….. Usluga: polupansion -  (doručak i večera) na bazi švedskog stola-samoposluživanje ili All inclusive (sve uključeno po 
hotelskim pravilima).www.hilton.com   
 
STEIGENBERGER  AL DAU BEACH HOTEL 5*  
Ovo je novi, jedan od najekskluzivnijih hotelskih kompleksa trenutno u Hurgadi. Nalazi se na samoj plaži dugoj 400m, na 5 km od aerodroma 
i 6 km od centra Hurgade, u novoj pešačkoj zoni.  Hotel u svom sastavu ima 4 restorana, 4 bara, 4 bazena i dečiji bazen. Tu su i internet 
kafe, prodavnice, lekar, banka, frizerski salon, dečiji klub, golf teren sa 9 rupa, kao i moderan, luksuzan, savremeno opremljen talaso i spa 
centar na 1000m2 sa zatvorenim bazenom....Sve standardne sobe su moderno i elegantno opremljene i imaju kupatilo sa kadom, tuš 
kabinom i fenom. Imaju balkon, telefon, satelitsku TV, muzički kanal, klimu, mini frižider, priključak za internet, sef, garnituru za sedenje.... U 
standardnoj sobi hotel dozvoljava smeštaj maksimum 1 deteta po sobi, u pratnji 2 odrasle osobe. Family sobe na upit. Usluga: 
polupansion – (doručak i večera) na bazi švedskog stola-samoposluživanje ili All inclusive (sve uključeno po hotelskim pravilima). 
www.steigenbergeraldaubeach.com  
 
RESORT – hotelski kompleks koji se sastoji iz glavne zgrade i objekata (uglavnom bungalovskog tipa) oko nje, koji su različite udaljenosti od 
glavne zgrade, gde se uglavnom služe obroci. Ovo se odnosi na sve hotele sa oznakom resort. 
  


